

В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании поступивших из прокуратуры Томской области материалов, возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя по факту невыплаты заработной платы своим работникам, по ч.2 ст.145.1 УК РФ.

По версии следствия, индивидуальный предприниматель, владеющий магазином продовольственных товаров в г.Колпашево Томской области, полностью не выплатил свыше двух месяцев заработную плату трем продавцам, работавшим у него по трудовым договорам, на сумму более 80 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств: допрашиваются потерпевшие и свидетели, назначена

бухгалтерская судебная экспертиза, по месту жительства индивидуального предпринимателя проведен обыск и изъята документация и иные предметы имеющие значение для дела. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1400326>